
Указание за попълване на електронната таблица за проучване на училища 

в област София - град 

Моля, да бъде въведена информация за всяко училище (наименование и 

адрес),  броя помещения, където пребивават деца на подземен етаж (сутерен/мазе) и 

приземен етаж (етажа граничещ със земната повърхност) (фигура 1).  

 

Фиг. 1 Схема на сграда (  - положение на детектора по етажи) 

В колона „Брой стаи и кабинети, разположени в мазе/сутерен“, се описва броя 

само на помещения, които реално се използват от деца и наистина се намират в 

мазе/сутерен, съответно и на приземния етаж. В колони „Наименование на помещенията 

в мазе/сутерен и приземен етаж“ се описва вида на помещенията със запетая (н-р кабинет 

по физика, класна стая 1А и т.н.) 

НЕ СЕ ПОСТАВЯТ ДЕТЕКТОРИ В СКЛАДОВЕ, КОРИДОРИ, ХРАНИЛИЩА, 

АРХИВИ, МОКРИ ПОМЕЩЕНИЯ (ТОАЛЕТНИ И ДРУГИ) И ПОМЕЩЕНИЯ, КЪДЕТО 

ДЕЦАТА ПРЕСТОЯВАТ ПО МАЛКО ВРЕМЕ (Н-Р СЪБЛЕКАЛНИ). 

Когато едно училище има 2 или повече сгради, всички те се описват на отделен 

ред, но под един и същи пореден номер и със съответното наименование. Всяка 

сграда  ще се разглежда отделно, въпреки че е част от училището. Например, ако 

училището е разположено в три отделни сгради, то за всяка сграда ще е необходима 

анкетна карта, в конкретния случай анкетни карти ще бъдат 3. Ако една сграда се обитава 

от две или повече училища и едното училище е разположено на първи, втори и т.н. етаж, 

училището разположено на тези етажи няма да се измерва. Основният източник на радон 

е земната повърхност за това проучванията се извършват на обитавани стаи на подземния 

и приземния етаж, което дава информация за наличието на радон в цялата сграда.  

Всички етажи подадени, като информация от училищата като първи етаж, 

няма да бъдат включени в проучването, за това е необходимо да бъдат уточнени 

дали  наистина са  на първия етаж или става въпрос за приземен етаж. 



С цел да се организира проучването и да бъдат предоставени точния брой 

детектори за всяка сграда, молим за коректно подадена информация.  

 


